様式第2号-① 会議結果通知

会議結果のお知らせ

令和5年5月31日 朝霞第十小学校学校運営協議会

朝霞第十小学校学校運営協議会の会議の概要は次のとおりです。

- 1 会議の名称 令和5年度第1回朝霞第十小学校学校運営協議会
- 2 開催日時 令和5年5月18日(木)

午前10時30分から正午まで

- 3 開催場所 朝霞市大字溝沼828番地の1 朝霞第十小学校 2階 会議室
- 4 出席者 学校運営協議会委員 9 名 事務局 1 名 (朝霞十小教頭)
- 5 議題及び結果
 - 1 開会
 - 2 あいさつ及び自己紹介
 - 3 日程説明
 - 4 学校経営方針等について 学校運営に関する基本的な方針の説明と承認 承認多数により、承認されました。
 - 5 1学期の教育活動について
 - 6 意見交換
 - 7 今後の予定について第2回学校運営協議会6月30日(金)
 - 8 閉会
- 6 会議の公開・非公開の別 公開
- 7 傍聴者 0人
- 8 問合せ先(事務局)

朝霞市大字溝沼828-1

朝霞第十小学校教頭 春日 寿一

電話番号 469-5443 メールアト・レス 10shou@asaka-c.ed.jp